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COMUNE DI SORISO 
Provincia di Novara 

 
 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE N.18  

 
OGGETTO: 
ADESIONE DEL COMUNE DI CAVALLIRIO ALLA CONVENZIONE 
PER LA GESTIONE DEL CANILE SANITARIO INTERCOMUNALE DI 
BORGOMANERO           

 
L’anno duemilaventicinque addì trenta del mese di luglio alle ore diciotto e minuti trenta 

nella sala delle adunanza consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti recapitati a norma di 
legge, si è riunito, in sessione Straordinaria ed  in seduta pubblica di Prima convocazione, il Consiglio 
Comunale, nelle persone dei Signori: 
 

Cognome e Nome Presente 
  

1. MONTI FELICE - Sindaco Sì 
2. BERTUZZI MARCO - Consigliere Sì 
3. CAVAGNINO AUGUSTO - Vice Sindaco Giust. 
4. ROSSI EZIO - Consigliere Sì 
5. MARCHINETTI ASJA - Consigliere Sì 
6. CHERUBIN ELISA - Consigliere Giust. 
7. BRESSAN FIORELLA - Consigliere Sì 
8. LANCELLOTTI LUCA - Consigliere Giust. 
9. PETRA DI CACCURI MARCO - Consigliere Sì 
10. MONGINI MASSIMO - Consigliere Sì 
11. GIBERTI PATRIZIA MARIA TERESA - Consigliere Sì 

  
Totale Presenti: 8 
Totale Assenti: 3 

 
Presiede Monti Geom. Felice nella sua qualità di Sindaco. Partecipa alla seduta la Dr.ssa Anna 

Laura Napolitano, Segretario Comunale, anche con funzioni di verbalizzante. 
 
Il Presidente, accertato il numero legale, dichiara aperta la seduta.  
 
Il Presidente, quindi, dichiara aperta la discussione sull’argomento inserito all’ordine del 

giorno.  



OGGETTO: ADESIONE DEL COMUNE DI CAVALLIRIO ALLA CONVENZIONE PER 
LA GESTIONE DEL CANILE SANITARIO INTERCOMUNALE DI 
BORGOMANERO           

 
 
 
Ai sensi dell’art. 49, comma 1, D.Lgs. n. 267/2000 il Responsabile del Servizio, esprime 
parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica, in relazione alle sue competenze.  
 
Soriso, 30/07/2025 

 
Il Responsabile del Servizio 

            (f.to   Geom. Felice Monti ) 
 
 
 

Ai sensi dell’art. 49, comma 1, D.Lgs. n. 267/2000 il Responsabile del Servizio, esprime 
parere favorevole in ordine alla regolarità contabile, in relazione alle sue competenze.  
 
Soriso, 30/07/2025 

 
Il Responsabile del Servizio 

            (f.to Dr.ssa Isabel Maruzzo) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
PREMESSO che, con delibera di Consiglio Comunale n. 4 del 25/02/2005, il Comune di 
Soriso aveva aderito alla convenzione per la gestione associata del canile sanitario di 
Borgomanero; 
  
DATO ATTO che i comuni attualmente convenzionati sono: Armeno, Arona, Boca, Bogogno, 
Bolzano Novarese, Briga Novarese, Cavaglietto, Cavaglio d’Agogna, Colazza, Cressa, 
Cureggio, Gattico-Veruno, Ghemme, Gozzano, Invorio, Maggiora, Pogno, Prato Sesia, 
Romagnano Sesia, Soriso, Suno e Vaprio d’Agogna;  
 
PRESO ATTO della comunicazione del Comune di Borgomanero che segnalava la volontà 
del Comune di Cavallirio di aderire alla convenzione già in essere per la gestione associata 
del canile sanitario di Borgomanero; 
  
DATO ATTO CHE, alla data entro la quale era fissato il termine per inviare eventuali 
osservazioni, nulla è pervenuto da parte dei Comuni già associati alla convenzione riguardo 
all’adesione ed al recesso dei comuni sopra richiamati; 
  
CONSIDERATO che il canile sanitario intercomunale di Borgomanero è dimensionalmente 
adeguato ad ospitare anche i cani provenienti dai comuni di aventi formulato richiesta di 
adesione, così come si evince dai dati forniti dai Comuni stessi su base triennale; 
  
EVIDENZIATO che i Comuni aventi formulato richiesta di adesione dovranno provvedere al 
pagamento di una quota forfettaria associativa come stabilito dalla convenzione; 
 
RICONOSCIUTO necessario procedere all’approvazione dell’adesione del Comune di 
Cavallirio alla convenzione per la gestione associata del canile sanitario intercomunale di 
Borgomanero;  
 
VISTI i pareri favorevoli sulla proposta di deliberazione espressi ai sensi dell’art. 49 del 
D.Lgs. 267/2000; 
  
VISTO l’art. 42 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267; 
 
CON votazione favorevole all’unanimità dei presenti in forma palese per alzata di mano,  
 

D E L I B E R A 
 

1) Di approvare l’adesione del Comune di Cavallirio alla convenzione per la gestione 
associata del canile sanitario intercomunale di Borgomanero; 

 
2) Di dare atto che il Comune di Cavallirio si accolla il pagamento della quota prevista 

dalla convenzione;  

 
Infine il Consiglio comunale, stante l’urgenza di provvedere onde dar corso celermente agli 
adempimenti connessi e consequenziali, con separata votazione avente medesimo esito 
della precedente, 

 

D E L I B E R A 

 

3) Di dichiarare il presente provvedimento immediatamente eseguibile, ai sensi 
dell’articolo 134, comma 4, del D.Lgs n. 267/2000. 



Letto, approvato e sottoscritto. 
 
 

Il Presidente 
F.to :  Monti Geom. Felice 

___________________________________ 

Il Segretario Comunale 
F.to : Dr.ssa Anna Laura Napolitano 

___________________________________ 
 

 
CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE  

 
N. 256 del Registro delle Pubblicazioni 
Si attesta che copia della deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio di questo Comune per 15 giorni 
consecutivi a partire dalla data del 02-ago-2025 ai sensi dell’art. 124 del Decreto Legislativo 267/2000. 
 
Soriso, lì 02-ago-2025 Il Segretario Comunale 

F.toDr.ssa Anna Laura Napolitano 
 

 
 
 

DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 
 
 

DIVENUTA ESECUTIVA IN DATA 30-lug-2025 
 
 

X    Perché dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134, 4° comma, D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267) 
 
 Per la scadenza dei 10 giorni dalla pubblicazione (art. 134, 3° comma, D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267) 

 
Soriso, lì 02/08/2025            Il Segretario Comunale 

     F.to :  dr.ssa Anna Laura Napolitano 
 
 

     
 
 
E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo. 
 
Lì, _________________________ Il Segretario Comunale 

 
 


